
HODIL PO KOMUNI
SEM NAŠI

Mlinarjeva
merlca tudi
dandanes

Nam, atamjiim krajanom, ka-
torim ao Ma že pobelila laslšča
ali pa nakatBrim možakom vai-
lila naglavnl dekolta, še vedno
uhajajo spomini v leta, ko smo
nosill ali vozlli zrnja v mlin. fctf-
lika mlinov, ki so ob rekah In
potokih monotono in uspavajo-
če rnleli moko za naš vsakdanji
kruh, je z razvojem tohnika in
standarda zatonila v pozabo.
Potreba po mletju zrnja za naš
vsakdanji kruh /e odpadla, koje
bilo mogoče kupiti ža mltto
moko. Ce ai prinesel v mlin re-
cimo 100 kg zrnja, je mlinar
vrnil samo 90 kg moke In otro-
bov. Razlika Je bila tako Imano-
vana •merica-, ki ja prodstav-
Ijala rhlinarfev zaslutek In vkal-
kultranl kalo.

Pustlmo idiliko In ne vlaclmo
I« več na plan. Res je, vendar
pa se včasih človeku dogodi,
da nahote odstopi od taga na-
aveta; zlasti. ča ae mu zgodi.
kot ae je zgodilo meni.

Ni bllo govon o mletju moka
za nai vsakdtnji kruh ampak o
mletju zrnja za našo vsakdanjo
pifačo. V latih ugodne letlna
smo kupovali našo vsakdanjo
pijačo v zmletem stmnju inčase
Ja alučajno zgodilo, da J» bila v
zmju, ao Jo zmlaii aamo pod
pogojem, ki Je doloial: -Melja-
mo aamo pri nas kupljano ka-
vo- Todapriilojesademsuhih
let za porabnika kava. Tudipro-
dajalci, kisov obdobju aedmih
debelih let odklan/ali mlatje
prlnasenih pražanih zmc, ao na
lastni koži občutili pomanjka-
nje in so ostajall braz običajna-
ga poživila.

Vai mlinl, kl so bili prej na
javnam maatu v marketih, so se
sedaj preaalili v skladišča.
Učenka v gospodarstvu, ki ja v
trgovinl tatn pa tam zadolžena
ZM obrobna dala, je odbrzaia z
vreiko moje kava v skladtšča.
Mlin je zabnenčal in utihnil. Ne-
previdna aodelavka je tlsti hip
odprla vrata in čakajoči smo
imeli kaj vidoti. S kavlnotliiko
slje mlada mlinarica odmarjala
mtovno maiico. Požrl aem aU-
no, vzal zmlato kavo, se zahva-
lil In zginil Iz trgovine. Takoj
prako ceate Ja takama, kjar d»-
la moja kohgica Iz šola. Zapro-
sl) aem Jo. č» mi na lekarniiko
tahtnico stohta kavo Vaga ja
pokazala 22 dakagrvnov Kdo
je aadaj pokvarfan, učanka v
gospodantvv Iz trgovina, njan
iet, jaz all lakamiška vaga?
Ugotovil sam š»la doma. Pok-
varjana /0 bila kava, kar Jl y#
punčka primašala dobro mero
FRANCKA.


